
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

20 лютого 2019 року    м. Кривий Ріг                                № 41 

 
Про внесення змін до рішення виконкому Саксаганської районної у місті  

ради від 16 січня 2019 року № 3 «Про затвердження переліку підприємств, 

закладів, установ району та посадових осіб виконкому районної у місті 

 ради, закріплених за матеріально-технічним  оснащенням виборчих 

 дільниць під час проведення чергових  виборів Президента України  

31 березня 2019 року» 
 

 У зв’язку з виробничою необхідністю, з метою матеріально-технічного 

забезпечення підготовки і проведення на належному рівні чергових виборів 

Президента України 31 березня 2019 року, керуючись статтею 39 Закону Украї-

ни «Про вибори Президента України», виконком районної у місті ради                         

ВИРІШИВ: 
 

1. Унести зміни до рішення виконкому Саксаганської районної у місті ра-

ди від 16 січня 2019 року № 3 «Про затвердження переліку підприємств, закла-

дів, установ району та посадових осіб виконкому районної у місті ради, закріп-

лених за матеріально-технічним оснащенням виборчих дільниць під час прове-

дення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року», а саме: 

            1.1 у додатку 1 «Закріплення підприємств, закладів, установ району (за 

згодою) за матеріально-технічним оснащенням звичайних, спеціальних вибор-

чих дільниць, які утворені на постійній основі та будуть використані під час 

підготовки та проведення чергових виборів Президента України 31 березня 

2019 року» закріпити: 

            1.1.1 товариство з обмеженою відповідальністю «МЕТІНВЕСТ – Пром-

сервіс» за матеріально-технічним оснащенням виборчої дільниці № 121687, що 

розміщена у приміщенні комунального позашкільного мистецького навчально-

го закладу «Криворізька міська музична школа № 3» Криворізької міської ради, 

вул. Демиденка, буд. 11, м. Кривий Ріг,  Дніпропетровська область, 50007; 

            1.1.2 товариство з обмеженою відповідальністю «МЕТІНВЕСТ – Пром-

сервіс» за матеріально-технічним оснащенням виборчої дільниці № 121688, що 

розміщена у приміщенні державного навчального закладу «Криворізький центр 

професійної освіти металургії та машинобудування», просп. Героїв-

підпільників, буд. 7, м. Кривий Ріг,  Дніпропетровська область, 50007; 

            1.1.3 державне підприємство «Кривбасшахтозакриття» за матеріально-

технічним оснащенням виборчої дільниці № 121689, що розміщена у примі-

щенні Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 Криворізької 
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міської ради Дніпропетровської області, просп. Героїв-підпільників, буд. 36А, 

м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, 50007; 

           1.2 у додатку 3 «Закріплення посадових осіб виконкому районної у місті 

ради, за матеріально-технічним оснащенням звичайних, спеціальних виборчих 

дільниць, які утворені на постійній основі та будуть використані під час підготовки та про-

ведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року» закріпи-

ти:  

           1.2.1 Вдовиченко Оксану Вікторівну, уповноважену особу для організації 

та проведення процедур закупівель виконкому, спеціаліста І категорії апарату 

виконкому районної у місті ради, за матеріально-технічним оснащенням виборчої дільниці № 

121662, що розміщена у приміщенні Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 

119 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, мкр. Сонячний, буд. 

48А, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, 50056;  

            1.2.2 Дядюк Марію Валеріївну, спеціаліста І категорії – юриста юридич-

ного відділу виконкому районної у місті ради, за матеріально-технічним осна-

щенням виборчої дільниці № 121667, що розміщена у приміщенні Криворізької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Криворізької міської ради Дніпро-

петровської області, вул. Івана Авраменка, буд. 20, м. Кривий Ріг, Дніпропет-

ровська область, 50076; 

            1.2.3 Бурдіян Наталію Дмитрівну, заступника начальника служби у 

справах дітей виконкому районної у місті ради, за матеріально-технічним осна-

щенням виборчої дільниці № 121668, що розміщена у приміщенні Криворізької загальноосві-

тньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, 

вул. Івана Авраменка, буд. 20, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, 50076; 

           1.2.4 Хаверь Вікторію Леонідівну, заступника завідуючого загальним 

відділом виконкому районної у місті ради, за матеріально-технічним оснащен-

ням виборчої дільниці № 121677, що розміщена у приміщенні Криворізької за-

гальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 72 Криворізької міської ради Дніпропе-

тровської області, вул. Катеринівська, буд. 8А, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська 

область, 50071;  

            1.2.5 Авраменко Світлану Михайлівну, головного спеціаліста з мобіліза-

ційної роботи відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та 

мобілізаційної роботи виконкому районної у місті ради, за матеріально-

технічним оснащенням виборчої дільниці № 121682, що розміщена у примі-

щенні Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 31 Криворізької 

міської ради Дніпропетровської області, вул. Качалова, буд. 4, м. Кривий Ріг, 

Дніпропетровська область, 50036. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на організаційний відділ 

(Жильченко Н. М.) та керуючу справами виконкому районної у місті ради                  

Дуванову О. М. 
 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченкованов 


